
 

KÖZLEMÉNY 

„Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex 

programokkal (ERFA) Oldon” c. projekt 

 

 

Old Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be Szegregált élethelyzetek felszámolása 
komplex programokkal (ERFA) tárgyú, EFOP-2.4.1-16 kódszámú felhívásra, „Szegregált 
élethelyzetek felszámolása komplex programokkal (ERFA) Oldon” megnevezéssel. 
Projektazonosító: EFOP-2.4.1-16-2017-00028. 
A pályázati támogatás összege 200 000 000 Ft, támogatás intenzitás 100%. 
A projekt kezdése: 2020. szeptember 1. 

Az EFOP-2.4.1-16-2017-00028 számú projekt az EFOP-1.6.2. Szegregált élethelyzetek 

felszámolása komplex programokkal (ESZA) konstrukciójának beavatkozásait egészíti ki a 

lakhatási beruházások támogatásával, illetve Csillag szolgáltató pont, szolgáltató ház 

biztosításával. A lakhatási célú beruházások a társadalmi integrációt szolgálják: hozzájárulnak 

a marginalizált közösségeknek a többségi társadalomba történő fizikai és társadalmi 

integrációjához és nem járulhatnak hozzá a szegregációhoz, az elszigetelődéshez és a 

kirekesztődéshez. A lakásberuházásnak a lakhatási körülmények javításával, illetve a 

komfortfokozat-és az energia-ellátáshoz való hozzáférés javításával, lépcsőzetes 

mobilizációval kell biztosítania az említett marginalizált közösség térbeli és társadalmi 

integrációját a többségi társadalomba. 

Cél a deszegregációs folyamatok elindítása, megerősítése, új szociális bérlakások kialakításával 

és a lakhatási mobilizáció támogatásával a család társadalmi szerepének stabilizálása, a 

társadalmi összetartás erősítése. Jelen konstrukció szerinti fejlesztés hozzájárul a szegregált 

lakókörnyezetben élők lakhatási feltételeinek javításához. 

A program célcsoportja a szegregátumban élő, halmozottan hátrányos helyzetű, alacsony, 

illetve elavult iskolai végzettséggel rendelkező, jellemzően szociális és anyagi gondokkal 

küzdő, roma és nem roma egyének és családok, de a program a település egésze számára is 

biztosít infrastrukturális fejlesztéseket, amelyek segítik a hátrányos helyzetű emberek 

felzárkózását és a település életébe történő integrációjukat. 

Old Község Önkormányzata célja, hogy a projekt segítségével 5 db felújított szociális bérlakás 
létrehozása valósuljon meg, melynek eredményeként 33 fő (5 család) lakhatási körülményei 
fognak javulni. A Csillagpont/Csillagház külön kérelemmel közös ingatlanban kerül kialakításra. 
A szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítja egyrészt a Csillagház kialakítása, mely biztosítja a 
közösségi teret a rendezvényekhez, másrészt a Csillag szolgáltató pont az EFOP-1.6.2 program 
megvalósításához kapcsolódó humán szolgáltatások helyszíne lesz, melyeket az akcióterületen 
élők és a település lakói egyaránt igénybe vehetnek. 
 
A projekt tervezett befejezése: 2022. szeptember 30. 

 


